

南阳“城管车”到郑州成“搬家车”？

交警称系私人车

近日，郑州网友在微博上发布了一张图片，引发热议。一辆车牌为豫R，印着“城管、执法”字样的小货车，载满了家具，停在郑州某小区旁。这让网友颇为疑惑：难道南阳的城管车在郑州执法？

【爆料】

南阳牌照“城管车” 载满家具停路边

6月20日，新浪微博网友“@胡震杰”发布微博称：南阳城管比延安城管更牛，600里外郑州市区执法？配图显示，一车牌号为豫R36×××的白色小货车，停靠在路边，车前和侧边喷有“城管、执法”的字样，车上载满了家具。

微博发出后，不少网友猜测：这不像执法，很像搬家。不过也有人表示了不同观点，网友“@心怀天地宽”：估计是假冒的吧，车头贴城管俩字，吓唬人还是怕被罚？

21日下午，博主胡先生称，20日下午3时许，他去通泰路附近某小区上班，“当时，我就看到小区楼下停着这辆车，里面的人正在往外搬东西。”

下午6点多，胡先生下班时，这辆车仍停在那里，不同的是，车上已经装满了家具。



一辆标有“城管”字样的车停在郑州路边，车上满载家具。

【调查】“城管车”为私人车

那么，这辆车到底来自哪里？是不是像网友猜测的那样？

据南阳市城市管理局办公室的一名工作人员称，他们单位的执法车没有豫R36×××。

交警通过车牌号查询得知，此车为私人车，车主为李某。

21日下午，李某告诉记者，他是一名个体户，家住南阳市方城县，“去年年底，镇政府一个部门征用了我的车，随后喷上了‘城管、执法’的字样。”

据李某介绍，车还回来后，他于今年四五月份转手卖掉了，但一直没有过户。“那个人前两天去了郑州，可能就开着那辆车。”

南阳市城管局法规科的一名工作人员称，他们将会赶快落实此事，确认事情的具体情况，再做下一步的处理。“我会把事情向上级领导反映，如果车不是我们单位的车，却喷上了‘城管’的字样，这肯定是不允许的。”

(据《河南商报》)

网曝“中调委”主任 李广年包养 18岁情妇

中央党校称与中调委无关

此前，有媒体报道称，网上一则“疑似中国动态调查委员会主任李广年被曝包养18岁情妇”的消息称：“中国动态调查委员会隶属于中央党校下的科学发展观理论调查研究学会。”中央党校6月22日晚在其官方网站上头条位置发布声明，中央党校没有设立过“科学发展观理论调查研究学会”，教职工中也没有名叫“李广年”的人。

中央党校发表声明称，该谣言对中央党校名誉造成极大损害，中央党校保留依法追究相关当事人法律责任的权利。

此前，网传官员包养情妇爆料帖称：“他就是中国动态调查委员会主任兼党组书记李广年，他包养一个18岁的小情妇，据说这个情妇的日均待遇不低于纪英男。”该网帖还附了多张照片，其中一张是一名男子与一名女子的合照，该男子赤裸上身，女子穿着白色上衣。爆料人上传的还有该女子穿着暴露的照片。还有一张类似学生证的照片，该照片与网帖中衣着暴露的女孩很相似，信息显示，该女孩出生于1995年，学生证显示为“播音主持艺术专业”，未写明学校。

有媒体联系到了爆料人。爆料人称自己与照片中的两均无关系，端午节时，自己在高碑店附近捡到一个诺基亚牌子的手机，该手机未设密码，在手机聊天软件陌陌的对话记录中，发现了上述内容。

(据《法制晚报》)

纪英男公布范悦求婚视频 称希望范妻起诉重婚罪以还其名誉

近日，某台女主播纪英男，通过中间人在网络上爆料，称被现国家档案局政策法规研究司副司长范悦诱骗包养近四年。6月22日晚10点，纪英男在其实名认证微博上传视频，视频内容为范悦向其当众求婚。

纪英男介绍，这是2011年6月4日，范悦在其生日派对上当众向其求婚的视频。该视频中的场景刚开始是在某河畔的生日派对现场，范悦与她一起说笑、就餐。其间，范悦手捧白色鲜花献给她，两人站在摆成心形的蜡烛当中，范悦拉着她双手，同她一起跳舞，同时表白，此外还拿出戒指，戴在她手上，两人相拥，现场掌声一片。

此外，纪英男在其微博上称，感谢朋友的理解和关心，“我只想要一个解释，我的安全没有受到威胁，只是信息被屏蔽得太严重，事实胜于雄辩，我希望范悦的妻子起诉我和范悦重婚罪以还我名誉！不要依仗自己的权力就漠视对别人的伤害。也希望范悦这次能说到做到，走法律诉讼的程序！谎言不攻自破”。

国家档案局 正进行调查

针对网上关于范悦的消息，国家档案局机关纪委负责人表示，范悦原任政策法规研究司副司长，今年6月初因作风问题被免职。

该负责人介绍，今年4月下旬，纪英男口头向纪委反映范悦未与妻子离婚便与其同居。经核实，2007年2月范悦与妻子签有离婚协议，



范悦求婚两人拥抱。(视频截图)

但未履行法律手续。2009年6月，范悦与纪英男相识并同居。纪英男认为，范悦的做法违反了公务员基本道德和社会公德，应严肃处理。国家档案局依据事实和有关法规，6月6日免除其副司长职务，同意其辞去公职。

此外，国家档案局表示，已注意到6月14日网上披露范悦花巨款包养纪英男的消息，目前正进行调查。如果确实发现范的资金来源涉及违法违规问题，将依法依规作出处理。

范悦求婚内容：

我们在一起已经整整两年了，两年前的6月4日，我跟你结识，两年后的6月4日，我们在这里相约相伴，我想，在过去的日子里，我有做得不好的地方，你受了不少委屈，现在我们在一块儿，彼此相依相偎。

今后我想我们能够一生一世地牵着手在一起，我希望在今天，朋友都在的时刻，郑重地向你求婚，希望你能够嫁给我。

(综合《法制晚报》、《京华时报》)

女性患上宫颈糜烂 应及时治疗

患者：这段时间我总感觉腰骶部疼痛，而且白带突然增多、颜色发黄，请问这是不是宫颈糜烂的症状？有什么好的治疗方法？

爱民医院妇科专家王主任：宫颈糜烂是女性最常见的一种生殖器官炎症，已婚女性和未婚女性都有可能患病。

以往采用的激光、冷冻等物理疗法治疗宫颈糜烂，只是将表面病灶清除，深层的病灶还留在宫颈内，过一段时间又会复发，不能彻底治愈。患有宫颈糜烂的患者，如果不及时治疗会发展成重度宫颈糜烂，而且极易诱发癌变。

爱民医院拥有先进的微米光和LEEP刀技术，采用该技术治疗中度、重度宫颈糜烂仅需十几分钟。LEEP刀技术不仅治疗时间短、副作用小、不用住院，而且不会改变宫颈的原有生理状态，即使未曾生育的女性也可放心使用。患者在治疗的同时可取标本做TCT宫颈防癌细胞学检查，TCT宫颈筛查是目前国际上对宫颈病变及宫颈癌早期检测、诊断的最新技术。

专家提醒：全世界每年有20多万名妇女死于宫颈癌，成年女性每年应至少做一次全面妇科检查。宫颈细胞病变变异发展成宫颈癌一般需要6年~8年的时间，患者一般无明显症状，常在治疗时发现，但发现时往往已是晚期。因此，女性朋友应定期做妇科检查，及早发现、及时治疗。

健康在线：<http://www.hbaimin.com>

(红梅)

男性包皮包茎的 发病原因有哪些？

包皮包茎是男性常见的一种生理性疾病，其发病率为30%左右，具有一定的危害性。如果不及时进行治疗，病情会逐渐加重，甚至会引发早泄、阳痿等疾病，给患者的正常生活带来诸多不便。那么，男性包皮包茎的发病原因有哪些呢？

萎缩型包茎：男性包皮包茎的发病类型有很多，萎缩型包茎是其发病原因之一。不同类型包皮包茎的发病原因不尽相同。萎缩型包茎主要是指男性包皮短而薄，紧包阴茎头，使阴茎发育受到限制，因此阴茎短小，阴茎头变形，甚至呈挛缩的硬韧结构，以致勃起时感到不适或疼痛，影响性功能。若包皮口与尿道外口恰在同一个位置，包皮口狭窄不严重时排尿基本不受影响，否则会导致排尿不畅或排尿困难。

肥大型包茎：肥大型包茎是男性包皮包茎的常见类型之一，如果包皮肥厚过长，易引起排尿费力，使尿液变得细而分叉。包皮口狭窄较重者，排尿时包皮囊先被尿液充盈，呈球状，然后排出尿液。包茎并发病有下尿路梗阻、上尿路积水、肾功能损害等，阴茎包皮头炎、包皮结石、局部炎症经常刺激可引起夜尿增多、阴茎头及包皮白斑病、乳头状瘤、尖锐湿疣等，另据有关资料显示，90%的阴茎癌患者与包茎包皮过长有关。

儿童包皮过长，家长要带其及早到正规医院治疗，以免影响孩子的身心健康。

爱民医院泌尿外科专病专治，该院的微创包皮、包茎环切术只需几分钟，安全、无痛、微创、手术效果好，随治随走，不用住院，不影响正常的工作和生活，一次治疗，终身受益。

健康热线：3326120

(小语)